Uvérové produkty bank — fe3ené pfiklady
Pfiklad — slide 51:
Srovnani pomoci Grokové sazby — vwhodnéjii je uvér od Banky A, ma nizsi urokovou sazbu.

Srovnani pomoci RPSN — vyuZijeme uvérovou kalkulacku na

https://www.penize.cz/kalkulacky/rpsn:

Vyplnime pro dvér od Banky A: Stejné tak vyplnime pro uvér od Banky B:
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Tj. z vysledk( vyplyva, ie dle RPSN je vyhodnéjsi uvér od Banky B — ma niZsi RPSN.

Srovnani pomoci celkové zaplacené Eastky: Nacteme veskere placené castky, tj. veskere
splatky, pravidelné mésicni poplatky i jednorazovy poplatek za poskytnuti pajcky:

Pro uvér od Banky A:
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Pro uvér od Banky B:
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Celkové volime uvér od Banky B — je vwwhodnéjsi jak z hlediska RPSN, tak i celkové zaplacené
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Priklad — slide 52:

Zde nebudeme porovnavat podle RPSN — varianty nemaji stejné dlouhou splatnost, tim
padem neni identicky splatkovy kalendaf, tim padem by porovnani dle RPSN nebylo korektni

(neporovnavali bychom porovnatelné).

Z tohoto divodu se zaméfime pouze na srovnani pomoci celkové zaplacené astky, kde opét
natteme veskeré placené castky, tj. veskeré splatky, pravidelné mésicni poplatky i

jednorazovy poplatek za poskytnuti pajcky:
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l\ Obé varianty jsou z hlediska celkové zaplacené ¢astky znaéné rozdilné. Jednoznacné volime

—

v tomto pfipadé uvér ze stavebniho spofeni.

Pozn.: Prosim nezobecfiovat, vyilo to tak v tomto pfipadé, v jinych pfipadech to maze vyjit

pfesné naopak.



Priklad — slide 53:

Srovnani pomoci RPSN

— vyuiijeme Gvér.kalkulacku https://www.penize.cz/kalkulacky/rpsn:

Vyplnime pro splatkovy prodej:

Stejné tak vyplnime pro spotfebitelsky Gvér:
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Tj. z vysledkl vyplyva, Ze dle RPSN je vyhodnéjsi splatkovy prodej — ma nizsi RPSN.

U splatkového prodeje je vyse Uvéru pouze 24 tis. K& — akontaci 20 % (tj. 6 tis. K¢) davame
z vlastnich prostfedkd. Uvérové prostiedky jsou tedy pouze ve vysi 24 tis. KE.

Srovnani pomoci celkové zaplacené €astky: Opét nacteme veskeré placené castky, tj.
veskeré splatky, pravidelné mésicni poplatky, akontaci i jednorazovy poplatek za poskytnuti

pujcky:
Pro splatkovy prodej:
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Z hlediska celkové zaplacené astky také vychazi lépe splatkovy prodej

T

Tento pfiklad tu mdme hlavné proto, abyste vidéli, jak NEVOLIT varianty pro Gcely seminarni
prace. Toto jsou totiZ opravdu nesrovnatelné varianty. Aby byly varianty porovnatelng,
museli byste spotfebitelsky Gvér ¢erpat taktéZ pouze ve vysi 24 tis. K& (mate-li 6 tis. na
akontaci u splatkového prodeje, pak mate stejnych 6 tis. K i na ¢astecnou platbu z vlastnich
prostfedkd a pouze zbytek spotfebitelskym Uvérem). Pamatujte na to prosim pfi tvorbé

Vaéi semindrni prace, kde v rémci kap. 3 porovnavate vybrané varianty financovani.




